



ΙΔΡΥΜΑ ΓΑΖΗ-ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Υποτροφίες 46.500 ευρώ σε 23 Ευρυτανόπουλα

Η ετήσια τελετή απονομής υποτροφιών στο Καρπενήσι



Είκοσι επτά χρόνια αδιάλειπτης προσφοράς στη νεολαία της Ευρυτανίας συμπληρώνει το Ίδρυμα Γαζή-Τριανταφυλλόπουλου, με κορωνίδα τις υποτροφίες σε φοιτητές/τριες (διδασκτορικού, μεταπτυχιακού, προπτυχιακού επιπέδου) και μαθητές/τριες του νομού

Παραμονή της εθνικής επετείου, το Ίδρυμα Γαζή-Τριανταφυλλόπουλου διοργάνωσε στο Καρπενήσι την ετήσια εκδήλωση απονομής υποτροφιών & βραβείων στα Ευρυτανόπουλα που αριστεύουν και προοδεύουν. Τη βραδιά πλαίσισε η Δημοτική Φιλαρμονική Καρπενησίου, υπό τη μαέστρο Ευαγγελία Βάρσου. Στο τραγούδι ήταν η Αντωνία Βισβίκη.



Το Ίδρυμα αποτελεί το όραμα του Νίκου και της Μαρίας Γαζή, που αγαπούσαν με πάθος την Ευρυτανία και είχαν τη φιλοδοξία να συνδράμουν τη νέα γενιά του τόπου. Η προθήκη του ονόματος Τριανταφυλλόπουλου αποτελεί απόδοση φόρου τιμής προς τον μεγάλο Ευρυτάνα νομοδιδάσκαλο, Κωνσταντίνο Τριανταφυλλόπουλο.

Πολύτιμος αρωγός της εκπαίδευσης και της νεολαίας

Η τελετή απονομών πραγματοποιήθηκε στις 7:30 το απόγευμα της περασμένης Κυριακής, 24 Μαρτίου 2024, στο Συνεδριακό Κέντρο Καρπενησίου. Στον χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος του Ίδρυματος Γαζή-Τριανταφυλλόπουλου κ. **Καραχοντζής Ιωάννης**, αναφέρθηκε στην ιστορία, τους στόχους και τις προοπτικές του Ίδρυματος, που όλα αυτά τα χρόνια έχει στηρίξει έμπρακτα εκατοντάδες νέους και νέες από την Ευρυτανία, έχοντας χορηγήσει ποσά που συνολικά προσεγγίζουν (ή και ξεπερνούν) το ένα εκατομμύριο ευρώ (!). «Δεν έχουμε την ψευδαίσθηση ότι επιλύσαμε τα προβλήματα της εκπαίδευσης στον νομό Ευρυτανίας: αυτό θα ήταν μια μεγάλη ουτοπία. Έχουμε, όμως, τη βεβαιότητα ότι προσπαθήσαμε να προσφέρουμε στον τόπο κάτι καλό και υποσχόμαστε να συνεχίσουμε την προσπάθεια αυτή», σημείωσε ο κ. Καραχοντζής. Δεν παρέλειψε δε να αναφερθεί στο εγχείρημα ανέγερσης στο κέντρο

του Καρπενησίου, ιδιόκτητου κτηρίου του Ίδρυματος, με βιβλιοθήκη, γραφεία, αναγνωστήριο, αίθουσα εκδηλώσεων κ.α., με στόχο να εξελιχθεί σε «κυψέλη της νεολαίας». Ο πρόεδρος έκανε, επίσης, ειδική μνεία στην πλούσια εκδοτική δραστηριότητα του Ίδρυματος και ευχαρίστησε θερμά για την αρωγή τους, τα μέλη του Δ.Σ., στα οποία αναφέρθηκε ονομαστικά.

Έδωσαν το παρών στην εκδήλωση, μεταξύ άλλων, οι κ.κ.: **Παυλίνα Καρασιώτου**, Γενική Γραμματέας Δημοσιονομικής Πολιτικής, **Θωμάς (Τζίνι) Οικονόμου**, Βουλευτής Ευρυτανίας, **Άρης Τσαϊός**, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας, **Κατερίνα Καλαντζή**, Αντιπεριφερειάρχης Ορεινής & Δασικής Πολιτικής, **Χρήστος Κακαβάς**, Δήμαρχος Καρπενησίου, **Αλέξης Καρδαμπάκης**, Δήμαρχος Αγράφων, **Νίκος Σουλιώτης**, Πρόεδρος της ΠΕΔ Στ. Ελλάδας, εκπρόσωποι της εκπαιδευτικής κοινότητας, γονείς, μαθητές/τριες και απλοί πολίτες.

ΟΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ, ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ, ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΠΑΘΛΑ

ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΣΕ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ (3.000 ευρώ)

Η υποτροφία απονεμήθηκε στη **Βασιλική Φάκα** του Ιωάννη, που εκπαιδεύεται στο Πανεπιστήμιο Μίνστερ στη Γερμανία με θέμα: «Σύνθεση και χαρακτηρισμός στερεών ηλεκτρολυτών

για εφαρμογή στις μπαταρίες στερεάς κατάστασης».

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΕ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ (3.000 ευρώ έκαστη)

Απονεμήθηκαν στις/στους: **Ξανθήπιτη Γραμματίκα** του Κωνσταντίνου, μεταπτυχιακή φοιτήτρια στη Φιλοσοφική Σχολή του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα: «Σχολική Ψυχολογία», και **Πάρι-Σωτήρη Καραμπά** του Βασιλείου, μεταπτυχιακό φοιτητή στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα: «Άθληση και Υγεία».

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (συνέχιση υποτροφιών τριετούς διάρκειας, 3.000 ευρώ έκαστη καθ' έτος)

Συνεχίζονται από τα προηγούμενα χρόνια οι υποτροφίες 3ετούς διάρκειας σε: **Μαρία Αζούκη** του Γεωργίου, Φοιτήτρια στο Τμήμα Πολιτικών Επιστημών και Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, **Χριστίνα - Μαρίνα Σαϊνή** του Ιωάννη, Φοιτήτρια στο Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, **Βασίλειο Μάγγα** του Κωνσταντίνου, Φοιτητή στο Τμήμα Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, και **Ελισάβετ Κουτσοθανάση** του Θωμά, Φοιτήτρια στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΡΙΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 2023-2024 (3.000 ευρώ έκαστη)

Απονεμήθηκαν στις: **Αλεξάνδρα Κονδύλη** του Κωνσταντίνου, Φοιτήτρια στο Τμήμα Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και **Αλεξάνδρα Γιόγυ** του Δημητρίου, Φοιτήτρια στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ (3.000 ευρώ έκαστη)

Απονεμήθηκαν στις: **Μαγδαληνή Μηλιά** του Αντωνίου, Φοιτήτρια στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης της Σχολής Ανθρωπιστικών & Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και **Ειρήνη Γκαρίλα** του Στέργιου, Φοιτήτρια στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης της Σχολής Ανθρωπιστικών & Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΛΥΚΕΙΩΝ ΠΟΥ ΠΕΤΥΧΑΝ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΡΙΘΜΟ ΜΟΡΙΩΝ ΣΕ ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΥΣ 2022-2023 (2.000 ευρώ κάθε χρηματικό έπαθλο)

Τα βραβεία απονεμήθηκαν στις/στους αριστούχους: **Μαρία Σταμούλη** του Νικολάου, που αποφοίτησε από το Γενικό Λύκειο Καρπενησίου

και εισήχθη στη Σχολή Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αθήνας, **Καλλιόπη Τρίκα** του Κωνσταντίνου, που αποφοίτησε από το Γενικό Λύκειο Καρπενησίου και εισήχθη στην Κτηνιατρική Σχολή ΣΣΑΣ Θεσσαλονίκης, **Κωνσταντίνο Ζήσιμο** του Σωτήρη, που αποφοίτησε από το Γενικό Λύκειο Καρπενησίου και εισήχθη στην Ιατρική Σχολή Ιωαννίνων, **Γεωργία Ντασιώτη** του Θωμά, που αποφοίτησε από τις Λυκειακές Τάξεις Ραπτοπούλου και εισήχθη στη Σχολή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών Αθήνας, **Μιχαήλ Κολοκώσι** του Κωνσταντίνου, που αποφοίτησε από το 1^ο ΕΠΑΛ Καρπενησίου και εισήχθη στη Σχολή Πληροφορικής και Τηλεματικής Αθήνας.

ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022-2023 (500 ευρώ έκαστο)

Δόθηκαν στους: **Κλέα Σούλκο** του Άλφρεντ, από το 1^ο Γυμνάσιο Καρπενησίου (βαθμός 19 & 3/15), **Ειρήνη Θανασούλα** του Χρήστου, 2^ο Γυμνάσιο Καρπενησίου (βαθμός 19 & 10/15), **Μαριάννα Σκεντέρη** του Αθανασίου, Γυμνάσιο Φουρνά (βαθμός 18 & 3/10), **Μαρία Μάκκα** του Λάμπρου, Γυμνάσιο Κερασοχωρίου (βαθμός 18 & 14/15), **Πηνελόπη Περούλα** του Γεωργίου, Γυμνάσιο Δυτικής Φραγκίστας (βαθμός 19 & 13/15), **Αλεξάνδρα Καραπάνου** του Σωτήρη Γυμνάσιο Γρανίτσας (βαθμός 16 & 8/13), **Ειρήνη Στασιανού** του Παναγιώτη, Γυμνάσιο Ραπτοπούλου (βαθμός 18 & 10/12).